3) Ha gsivHHOM nonocke 6ymaru BbinvcaHbl HaTypasibHble ynucna 1, 2, 3,
..., N. Monocky pa3pesaniv Ha NSATb YacTel N HalNK cpeaHee apudmeTnye-
CKOE umcen Ha Kaxaou yacTtu. Nonyyunnmce uncna
5,5; 18; 38; 75,51 175,5

B HEKOTOpOM nopsgke. Hanante N.

He nomHI0, KakK peluas ToBapuLy, 40 3TO, HY U3 CNOPTMBHOIO NHTEpeca
nonpobyem peLnTb CaMOCTOATESBHO.
3HauunT Tak. MNycTb NosyYeHHbIe KyCOUYKM 3aKaHUMBaKOTCA YACIaMMu:
ml, m2, m3, m4, N
HaunHarocs
1, m1+1, m2+1, m3+1, m4+1.
[Mpwn aToM:
1<m,<m,<my<m,<N
«KyCOUKM» NOMNOCKM BbITMIAAAT MPUMEPHO Tak:
(1, 2,...,m,] 1—ii

[m+1, m+2,...,m,| 2—ii
[m,+1, my+2,...,m;] 3—ii (1)
[m,+1, m,+2,...,m,] 4—1i
[m,+1, m+2,...,N] 5—1i

2 J



Hy HauyHeM no nopsaaky.

2
5;=—=55 (3)

1

Y. j=55m, (4)
j=1

Cymma cnesa B (4) eCTb cymMa m; 41eHOB apudoMmeTnyeckom nporpeccum (1i
Y/leH KOTOPOW paBeH 1, a «nocneaHuii» my ). Toraa (4) MOXHO nepenuncars B

BUAE:
ml
(m1+1)7:5,5 m, (5)
A oTcloga y)Xe MOXHO HalTh m;.
(m,+ 1)%:5,5

m,+1=11

m,=10 (6)

«bopemca» ganee
2 J

822%218 (7)

2 ml
m2
>, j=18(my=m,) (8)
Jj=m+1
Cymma cnesa B (8) ecTb cymMmMa m; - m; Ys1IeHOB apuhMeTn4eCcKoin nporpec-
cum (1 yneH KoTopon paBeH m; +1, a «nocnegHuii» m; ). Torga (8) MOXHO

nepenuncatb B BUAE:



m,—m
(m1+1+m2) 22 1:18(”’12_”’11) 9)

A oTCrofla Y)K€ MOXHO HalTh my.

(m,+1+m,)
2

m,=36—1-m,

m,=36—1-10=25 (10)

=18

Pasbupaem creayroulmii Kycok

2
53:%:38 (11)
37 Il
Z j:38(m3_m2) (12)
j=my+1
Cymma cneBa B (12) ecTb cymMma ms - M, Y1€HOB apnpmMeTnYecKoii nporpec-
cumn (1 YneH KoTopon paBeH M, +1, a «nocnegHuii» ms ). Toraa (12) MOXHO

nepenncartb B BUAE:
=

m,—m
(m2+1+m3)TZ:38(m3—m2)

MM, _ag (13)

A oTcloga y)Xe MOXHO HalTu ms.
m,+1+m,=76
m,=76—1-m,=76—-1-25=50
m,=50 (14)

Janee.

2
s,=I™" =755 (15)
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> j=755(m,—m,) (16)

Jj=my+1
Cymma cneBa B (16) ecTb cymMma my - Mz Y1eHOB apupmeTnyeckon nporpec-
cun (1 uneH KoTopoit paBeH mz+1, a «nocneaHnin» my ). Torga (16) MOXHO

nepenncartb B BUAE:
m,—m
(m3+1+m4)%:75,5(m4_m3)

m,+1+m,=151 (17)

A oTcloga y)Xe MOXHO HalTu Ma.
m,=151-1-m,=151-1-50=100
m,=100 (18)

HakoHel Haxoanm N

N
Y
_j:m4+1

= =175,5 (19
N =1755 (19

Ss

i Jj=1755(N—-m,) (20)

Jj=m+1
Cymma cnesa B (20) ectb cymma N - m4 YneHoB apuddMETUYECKOWN Nporpec-
cun (1 YneH KoTopon paBeH My +1, a «nocnegHuii» N ). Torga (20) MOXHO

nepenncartb B BUae:

N-m
(m,+1+N) 5 *=175,5(N-m,)

m,+1+N =351 (21)

A oTcloga y)xe MoXHo HanTu N.
N=351-1-m,=351-1-100=250
N=250 (22)

Tenepb cobupas (6), (10), (14), (18), (22), MOXHO cKa3aTb, UTO KYCOYKN JIEH-

Tbl GYYT BbITSAETb NPUMEPHO Tak:



1, 10] 1
11, 12 .,25] 2—ii
26, 27,...,50] 3—ii
(51, 52,...,100] 4—ii
(101, 102,....250]

ckomoe N=250



